









भागवत गीता



मनियर बलिया। कर्नाटक के किर्किंधा से चली हुमुत दिग्विजय रथ यात्रा गुरुवार को मनियर पहुंची। यहां गाजे-बाजे के साथ इसका स्वागत किया गया। शंकराचार्य परिसर के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष स्वामी आनंद स्वरूप महाराज के नेतृत्व में निकली यह रथयात्रा भारत भ्रमण के बाद भगवान राम की नगरी अयोध्या पहुंचेगी। स्वामी आनंद स्वरूप महाराज ने कहा, भारत हिंदू राष्ट्र घोषित होगा। विश्वियों का मुहूर्तों जवाब देने के लिए यह रथ यात्रा निकाली गई है। स्वागत करने वालों में शिवानंद गिरि, श्रीनिवास मिश्रा, कन्हैया सिंह, वशिष्ठ उपाध्याय, अक्षयवर्ष तिवारी, रमेश पांडेय, दुर्गुन सिंह आदि थे।

## खबरें फटाफट

जमीनी विवाद में कैची से घोप कर अघेड़ की हत्या

लक्ष्मणपुर। नरही थाना क्षेत्र के पिपरा कला गांव के पिपरा खुर्द में आबादी की जमीन के विवाद को लेकर एक व्यक्ति ने कोलेश्वर राजभर के सिने में कैची घोप दिया। सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र नरही ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया। जहां रातों में दम तोड़ दिया। इस घटना की सूचना पर पुलिस अधीक्षक भी मौके पर पहुंच कर स्थिति का जायजा लिया। पिपरा कला गांव के पिपरा खुर्द निवासी कोलेश्वर राजभर 48 वर्ष से आबादी की जमीन को लेकर पुष्पेन्द्र जो टेलर की दुकान चलाता है। विवाद चल रहा था बृहस्पतिवार की शाम को दोनों में विवाद हो गया। कोलेश्वर के सिने में कैची पुष्पेन्द्र के तरफ से घोप दिया गया इसकी सूचना तुरंत पुलिस को दी गई तथा कोलेश्वर राजभर को सीएचसी नरही लाया गया। जहां चिकित्सकों ने जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया गया बलिया जाते समय रातों में कोलेश्वर राजभर ने दम तोड़ दिया। इसके बाद घटनास्थल पर पुलिस के साथ ही पुलिस अधीक्षक भी मौके पर पहुंच गए इस घटना के बाद गांव में मातम छा गया।

## बिजली आपूर्ति हुई ठप : घर से लेकर दफ्तर तक लोग होते रहे परेशान, बैंक सेवाएं रहीं प्रभावित

# विद्युत विभाग के कर्मियों ने किया कार्य बहिष्कार, पानी के लिए मचा हाहाकार

- विद्युत कर्मियों बोले ऊर्जा मंत्री और सीएम के प्रमुख सलाहकार ने की वादाखिलाफी
- कॉलोनीवासियों को ज्यादा दिक्कतों का सामना करना पड़ा, टंकी का पानी खत्म हो जाने के बाद लोगों को नहाना, कपड़ा धोना जलाभाव का करना पड़ा सामना

### केटी न्यूज/बलिया

विभिन्न मांगों को लेकर विद्युत विभाग के कर्मियों द्वारा बुधवार से शुरू किए गए कार्य बहिष्कार का असर गुरुवार को देखने को मिला। क्या शहर क्या देहात चारों ओर बिजली आपूर्ति ठप कर दिए जाने से लोगों में हाहाकार मच गया। खासकर कॉलोनीवासियों को ज्यादा दिक्कतों का सामना करना पड़ा। टंकी का पानी खत्म हो जाने के बाद लोगों को नहाना, कपड़ा धोना जलाभाव का सामना करना पड़ा। वहीं सप्लाई का पानी ना पहुंचने से लोगों को प्यास बुझाने के लिए भी दिक्कतों सामना करना पड़ा।

विद्युत कर्मचारियों संयुक्त संघर्ष समिति के संयोजन बीबी सिंह ने बताया कि 3 दिसंबर 2022 को ऊर्जा मंत्री और मुख्यमंत्री के प्रमुख सलाहकार के बीच संघर्ष समिति के मांग पत्र पर जो समझौता हुआ था, उन सभी मांगों को लागू नहीं किया गया है। कहा कि हमारे मांगों



को 15 दिन में लागू करने की बात कही गई थी, लेकिन हमने 110 दिन का समय दे दिया, फिर भी मांगों को पूरा नहीं किया गया। कहा कि जिले के सभी इलाकों में बिजली को चालू करके कर्मचारी बुधवार से ही कार्य बहिष्कार पर चले गए हैं। अब कहाँ भी बिजली बंद होगी तो उसको चालू नहीं किया जाएगा। उन्होंने राज्य विद्युत परिषद के गठन, 80 हजार संविदा कर्मचारियों को नियमित करने के साथ ही खाली पड़े 70 पदों पर नियुक्ति की आदि की मांग की।

एसडीएम का प्रयास भी रहा विफल: शहर में बिजली आपूर्ति ठप हो जाने से परेशान लोगों की परेशानी दूर करने के लिए

जिलाधिकारी ने अपने प्रतिनिधि के रूप में सदर एसडीएम प्रशांत नायक को परमांदपुर स्थित पावर हाउस में भेजे। एसडीएम ने बिजली विभाग के अधिकारी तथा कर्मचारियों को काफी समझाने का प्रयास किया। लेकिन किसी ने एसडीएम की एक ना सूनी।

अंदर ही अंदर सूबक रही जनता, कभी भी उतर सकती हैं सड़क पर: बिजली आपूर्ति ठप हो जाने से जनता अंदर ही अंदर सूबक रही है। जल्द से जल्द बिजली आपूर्ति बहाल नहीं हुई तो जनता एक बार पिफर सड़क पर उतर सकती हैं। जिसके बाद स्थिति भयावह हो सकती है। आमकी जानकारी के लिए बता दें कि बीते दिसंबर महीने में बिजली कर्मचारी

### गाजीपुर जनपद में कटौती का रहा मामूली असर

गाजीपुर जनपद में ज्यादातर एरिया में दिन में बिजली आपूर्ति जारी रही। जिला प्रशासन ने एक दिन पहले ही बैकअप कर व्यवस्था दुस्त की थी। इसलिए बिजली कटौती का मामूली असर रहा।

इसी प्रकार बिजली आपूर्ति ठप कर हड़ताल पर चले गए थे, उस समय टंड का मौसम था, बावजूद जनता त्रस्त होकर सड़क पर उतर आई थी। लेकिन इस बार गर्मी शुरू हो चुकी है, ऐसे में जल्द से जल्द बिजली आपूर्ति बहाल नहीं हुई तो जिला प्रशासन को बड़े पैमाने में जनक्रोध सामना करना पड़ सकता है।

इंटरनेट देने लगा जवाब: बीते 24 घंटे से बिजली आपूर्ति ठप हो जाने से इंटरनेट भी जवाब देने लगा है। ऐसे में घरेलू वैद्युतिक उपकरण शो-पीस होने के साथ-साथ सरकारी तथा गैर सरकारी दफ्तरों की मशीनरी भी शोपीस होने में देर नहीं लेगी। गुरुवार को ही बैंक सेवाएं जहां प्रभावित रही। वहीं बिजली आपूर्ति बाधित होने के कारण इंटरनेट सेवा भी बुरी तरह से प्रभावित होना शुरू हो गया है।

## गौआश्रय जाकर पशुओं का उपचार करने का निर्देश

### केटी न्यूज/बलिया

एवियन इनफ्लुएंजा (ब्लड फ्लू) की रोकथाम निगरानी हेतु गठित जनपद स्तरीय टास्क फोर्स की समीक्षा बैठक जिलाधिकारी रवीन्द्र कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न हुई। साथ ही जिले में स्थित सुरहाताल में विदेशी पक्षी और अन्य जिलों से आने वाली पक्षियों के माध्यम से वायरस आने की संभावना होती है और उस वायरस से अन्य पक्षियों में रोग फैलने की संभावना होती है। उन पक्षियों के बचाव के लिए रोकथाम की व्यवस्था की गई है।

जिलाधिकारी ने मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉक्टर ओम प्रकाश को निर्देश दिए कि जिले में सभी गौआश्रय पर जाकर जांच करें, और गौआश्रय में जो कमियां हो



गुणवत्तापूर्ण ठीक कर लिया जाय। पशुओं की स्थिति में सुधार होनी चाहिए। साथ ही जिले में 26 डॉक्टर तैनात हैं सभी डॉक्टरों को सख्त निर्देश गए दिए कि अपने-अपने क्षेत्र में जाकर सभी गौआश्रयों का निरीक्षण कर वहां के सचिव एवं ग्राम प्रधान से मिलकर सभी पशुओं का उपचार कराने को कहा

तथा उपचार कर अवगत कराएं, ताकि इसकी समीक्षा किया जा सके। लापरवाही पाए जाने पर डॉक्टरों के खिलाफ कठोर कार्यवाही की जाएगी।

बैठक में सीडीओ प्रवीण वर्मा, मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉक्टर ओम प्रकाश एवं समस्त पशु डॉक्टर उपस्थित रहे।

## गड़बड़ी करनेवालों पर करें कठोर कार्रवाई: एसपी

### केटी न्यूज/गाजीपुर

पुलिस लाइन के सभागार में गुरुवार को सैनिक सम्मेलन व अपराध गोष्ठी का आयोजन किया गया। पुलिस कप्तान ने सर्वप्रथम विभिन्न थानों से आए कर्मचारियों की समस्याओं को सुना तथा संबंधित को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इसके बाद सभी थानों के थानाध्यक्षों के साथ अपराध गोष्ठी की। गैर जनपद से लगे सीमाओं पर किसी भी अपराधिक गतिविधि को रोकने के लिए विशेष सावधानी बरतने को कहा। उन्होंने मादक पदार्थों तथा अवैध हथियारों की तस्करी करने वालों पर कठोर कार्रवाई करने के लिए निर्देशित किया।

क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गड़बड़ी फैलाने वालों के खिलाफ कठोर कार्रवाई की जाए। सभी स्टेशन अफसरों को सख्त निर्देश दिया गया



कि कानून व्यवस्था के साथ खिलवाड़ करने वालों को कदापि न बख्शा जाए। सभी थाना प्रभारियों को लंबित विवेचनाओं की कार्रवाई पूर्ण करने के लिए आदेशित किया जाए तथा यह भी निर्देश दिया गया कि किसी भी थाना क्षेत्र में कोई भी अपराध घटित न होने पाए। थाने के हिस्ट्रीशीटों पर थाने के सिपाही से लेकर थाना प्रभारी तक नजर रखें। प्रत्येक थाना प्रभारी थाने पर आए हुए फरियादियों के साथ अच्छे

व्यवहार करें एवं प्राप्त प्रार्थना पत्र का निस्तारण नियमित एवं गुणवत्तापूर्ण कराना सुनिश्चित करें। सभी आरक्षियों/महिला आरक्षियों को उनके बीट में भेजे व उनसे जानकारी प्राप्त करें। सम्बन्धित अपराधियों को अतिशीघ्र गिरफ्तार करें। अपराध गोष्ठी के दौरान अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण व समस्त क्षेत्राधिकारी तथा समस्त थाना प्रभारी मौजूद रहें।

## स्नातकोत्तर महाविद्यालय गाजीपुर में चल रहे राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर का समापन

# एनएसएस के माध्यम से होता है विद्यार्थियों का मानसिक व बौद्धिक विकास: डॉ. राघवेंद्र

### केटी न्यूज/गाजीपुर

स्नातकोत्तर महाविद्यालय गाजीपुर की राष्ट्रीय सेवा योजना के सात दिवसीय विशेष शिविर का समापन गुरुवार को हुआ। सात दिनों तक चले इस शिविर में सभी इकाइयों की सहभागिता रही। सप्त दिवसीय विशेष शिविर के समापन समारोह में महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफे. डॉ. राघवेंद्र कुमार पांडेय मुख्य अतिथि के तौर पर मौजूद रहें।

उन्होंने कार्यक्रम की शुरूआत में माँ सरस्वती के प्रतिमा पर माल्यार्पण करने के साथ ही किया। इससे पहले मुख्य अतिथि का स्वागत माल्यार्पण



कर किया गया। माल्यार्पण करने वालों में कार्यक्रम अधिकारी डॉ.

यादव ने सप्त दिवसीय विशेष शिविर पर केंद्रित विस्तृत रिपोर्ट को प्रस्तुत किया। विगत सात दिनों तक अलग-अलग प्रतियोगिताओं का आयोजन भी शिविर के दौरान किया गया। इन प्रतियोगिताओं में भाग लिए समस्त स्वयंसेवक और स्वयंसेविकाओं को प्राचार्य की ओर से पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर प्राचार्य पांडेय ने स्वयंसेवक एवं स्वयंसेविकाओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना के माध्यम से विद्यार्थियों का मानसिक एवं बौद्धिक विकास संभव है। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक अपने जीवन में आने वाली सभी

कठिनाइयों का हठ होकर मुकाबला कर सकते हैं। उन्होंने राष्ट्रीय सेवा योजना व्यापक अर्थ को विस्तार से कार्यक्रम में मौजूद लोगों को बताया। उन्होंने कहा कि एनएसएस में प्रयुक्त लाल एवं नीला रंग स्वयंसेवकों को राष्ट्र निर्माण, सामाजिक गतिविधियों के लिए सक्रिय और ऊर्जावान होने के लिए प्रेरित करता है। एनएसएस के चिन्ह की समीक्षा करते हुए उन्होंने कहा कि चिन्ह में बना पहिया निर्माण, संरक्षण के चक्र का प्रतिनिधित्व करता है। इसके साथ ही यह राष्ट्रीय सेवा योजना स्वयंसेवकों को समाज से जोड़ता है। कहा कि स्वयंसेवकों ने

अनुशासित एवं संयमित रहते हुए इस शिविर में हिस्सा लिया यह हर्ष का विषय है। प्राचार्य पांडेय ने खेलों का भी अपने उद्बोधन में विशेष जिक्र किया। उन्होंने क्रिकेट टीम के खिलाड़ी सुर्यकुमार यादव का उदाहरण भी दिया।

उन्होंने बताया कि सुर्य कुमार ने वेहतरीन क्रिकेट का प्रदर्शन कर गुरु जनपद गाजीपुर एवं देश का नाम रोशन किया है। कार्यक्रम के अन्त में कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रवि मूर्ति सिंह ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर सहायक कर्मचारी राम प्रवेश एवं नीरज सिंह के साथ अन्य भी उपस्थित रहे।